



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Назначен заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Чеченской Республике



Приказом Председателя Следственного комитета РФ Бастрыкина А.И. на должность заместителя руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике назначен полковник юстиции Соболев Игорь Александрович.

Соболев Игорь Александрович родился 10 июля 1967 года в городе Унеча Брянской области. Свою профессиональную деятельность в следственных органах он начал в 1995 году с должности старшего следователя Волго-Донской транспортной прокуратуры.

В 2006 году Соболев И.А. был назначен на должность следователя по особо важным делам следственного отдела Главного управления Генеральной прокуратуры РФ в ЮФО.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике

С 2007 года занимал должности следователя, старшего следователя по особо важным делам следственного отдела по расследованию особо важных дел Главного следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по ЮФО, старшего прокурора отдела по надзору за следствием в органах прокуратуры Чеченской Республики.

В 2011 году после образования Следственного комитета Российской Федерации как самостоятельного ведомства был назначен на должность старшего следователя по особо важным делам четвертого отдела управления Главного следственного управления СК РФ по Северо-Кавказскому федеральному округу (СКФО).

За вышеуказанный период в течении нескольких лет по поручению руководства ГУ ГП РФ в ЮФО, а затем ГСУ СК РФ по СКФО работал в Республике Дагестан, Северной Осетии, Ингушетии, Ставропольском крае и Чеченской Республике расследуя особо тяжкие преступления.

В том же 2011 году был назначен заместителем руководителя управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК РФ по СКФО – руководителем первого отдела.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей, многолетнюю эффективную и безупречную службу награжден именной огнестрельным оружием, медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медалью «За безупречную службу» I, II, III степени и другими государственными и ведомственными наградами.

Изображения



23 Мая 2017

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1129587>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике
